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BASHKIA ELBASAN  
NJOFTIMI I FITUESIT  

  

Nga: Bashkia Elbasan adresa: rruga “Qemal Stafa”, Elbasan  

  

Për: “Iceberg Communication” sh.p.k me adrese : Njesia Bashkiake nr.2, rruga “ Dervish Hima” 
Pallati Ambasador 3,kati 4 hyrja nr.32, Tirane.  

  

Procedura e prokurimit: “Procedure e Hapur”.  

  

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje Materiale Dekorimi per Qytetin” me fond limit: 8.309.103 
(tetëmilion e treqind e nëntëmije e njëqind e tre) lekë (pa TVSH) dhe me afat per dorëzimin e mallit 

nga data e lidhjes së kontratës deri më 08.01.2016.  
  

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [09.11.2015] [44]  

  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme   

 

  

Njoftojme se, kane qene pjesemarres ne procedure keta ofertues me vlerat perkatese te ofruara:  

  

  1. “Iceberg Communication”sh.p.k  me Nipt: K 31518077 S  

  

Vlera e paraqitur në procedurën e prokurimit është 8.164.748 (tetëmilion e njëqind e gjashtëdhjetë e 
katërmijë e shtatëqind e dyzet e tetë ) lekë (pa TVSH) dhe me vlerë kontrate prej 9.797.698 

(nëntëmilion e shtatëqind e nëntëdhjetë e shtatëmijë e gjashtëqind e nëntëdhjetë e tetë) lekë (me 
TVSH).  

  

  2. “Energjia Diellore”sh.p.k  me Nipt: L 56323201 L  

  

Vlera e paraqitur në procedurën e prokurimit është 8.290.803 (tetëmilion e dyqind e nëntëdhjetëmijë 
e tetëqind e tre ) lekë (pa TVSH) dhe me vlerë kontrate prej 9.948.963,6 (nëntëmilion e nëntëqind e 
dyzet e tetëmijë e nëntëqind e gjashtëdhjetë e tre presje gjashtë) lekë (me TVSH).  

  

 Ofertues i skualifikuar eshte nje operator.  

  

1-Ofertuesi “Energjia Diellore” sh.p.k. kishte mangësi ne dokumentacionin e paraqitur si 

mëposhtë: Objekti i prokurimit nuk është pjesë e objektit të veprimtarisë së operatorit ekonomik, të 
përcaktuar në Regjistrin Tregtarë.  

  

  

Deklarata per gjendjen financiare, e paraqitur nga operatori ekonomik, është jashtë afatit të kërkuar 
në dokumentat standarte.  
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Vërtetimi që konfirmon shlyerjen e te gjitha detyrimeve te maturuara te energjise elektrike te 
kontratave te energjise per periudhen deri Shtator 2015, qe ka paraqitur  operatori ekonomik nuk është 
e rregullt .  
Operatori ekonomik nuk ka paraqitur dëshmi për furnizime te ngjashme per te provuar pervojen e 
meparshme  sipas kërkesave të DST-ve  

Operatori ekonomik ka paraqitur vetem ofertën por jo një preventiv për mallrat objekt prokurimi. 
Operatori ekonomik nuk ka paraqitur një vërtetim nga organet përkatese për shlyerjen e taksave 
vendore.  

  

  

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë subjektin:“Iceberg 

Communication”sh.p.k, me adrese: Njesia Bashkiake nr.2, rruga “ Dervish Hima” Pallati 
Ambasador 3, kati 4, hyrja nr.32, Tirane, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 
8.290.803 (tetëmilion e dyqind e nëntëdhjetëmijë e tetëqind e tre ) lekë është identifikuar si oferta e 
suksesshme.  

  

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkise Elbasan (Sektori i Prokurimeve), kopjen e 
nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të kontratës, siç parashikohet në dokumentat e 
tenderit, brenda 10 (dhjete) ditëve nga dita e marrjes/publikimit së këtij njoftimi.   

  

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë,ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet 
sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) siç parashikohet në nenin 58 të ligjit nr.9643 dt.20.  
11.2006 "Per Prokurimet Publike", i ndryshuar.   

  

Njoftimi i klasifikimit eshte bere ne date: 28.11.2015 Ankesa 

nuk ka patur.  

  

  


